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NaSe zavodnice slavi nejvétsi Uspéchy své kariéry. Pfi Halovém MCR byly na3e barvy vidét.

Na pfelomu Unora a bfezna se v Jablonci uskuteénilo Halové MCR Zactva. Na3e ¢tyiclenna
vyprava dosahla skvélych vysledkd.

Upln& vSechny i sebe prekvapila Klarka Lokajiékova, bronzova z vicebojd se dostala sitem
vykon(l pouze na vrh kouli a 60m pf. Na sobotnich pfekazkach nezaznamenala vyraznéjsi
uspéch, a tak se jeji pozornost upirala k vrhu. Zde sdilela tabulkové ¢tvrté misto. V zavodé bylo
vSe jinak! Klarka za to vzala hned v prvni vrhu. Vykon 11,47m byl jejim novym osobdkem.
Ostatni zavodnice evidentné zaskoCené nedokazaly na tento vykon v prvni ani v dalSich sériich
odpovédét, a tak z toho byla senzacni zl
ata medaile.

TeZSi cestu k medaili méla Ani¢ka Surakova. Trenérka Prokopova s Ani¢kou se do posledni

chvile rozhodovali, zda pobé&zi 300m, 800m ¢i obé discipliny. Nakonec zvolili pouze kratsi
disciplinu a neudélali viibec Spatné.

Anicka si v sobotnich rozbézich na 300m zajistila druhym ¢asem 42,09s finale. Ze Ctvrté drahy
potom bojovala o medaile. Nakonec nestacila pouze na jednu souperku a vybojovala finalovym
Casem 41,95s stribro.!

V individuélnich disciplinach se jesté pfedstavili:

Linda Sucha - devata v dalce - 494cm a na 300m desata 43,54s

Denisa Santinova - devata na 1500m - 5:14,92

Nase Ctvefice reprezentantek se predstavila jesté ve Stafeté na 4x300m. Divky vyhraly svij tieti
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rozbéh, ale vice jak na Sesté misto to nestacilo.

Mohlo byt asi jesté Iépe, ale na posledni chvili bohuZzel vypadla kvdli zdravotni problémm dalsi
sprinterska nadéje Sara CeliSova.

Kompletni vysledkovy servis z Jablonce ZDE

Fotogalerie se pripravuje...
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http://online.atletika.cz/vysledky.aspx?idk=21310&amp;stats=2

